

Благодарственное письмо.

МАОУШИЛИ г. Калининграда выражает сердечную благодарность сотрудникам Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова и лично декану довузовского образования Васильковой Алле Панфиловне за отлично проведенный семинар.

В целях расширения образовательного пространства в сфере интеллектуального развития лицеистов, повышения качества образования на весенних школьных каникулах с 27 по 31 марта 2017 года на базе Первого Санкт-Петербургского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова проводился **семинар по работе с одаренными детьми** для учащихся химико-биологического профиля. Особенно понравились:

- Лекция по истории медицины «Медицина древнего мира» лектор – доцент кафедры истории Отечества Лариса Геннадьевна Кондрашкина.
- Занятия в симуляционном центре.
- Лекция по биологии «Современные проблемы старения», Лектор-доцент кафедры медицинской биологии и генетики Людмила Евгеньевна Анисимова
- Лекция по биологии «Генетика в искусстве или «Болезни образа жизни» », лектор – зав. кафедрой медицинской биологии и генетики доцент Марина Анатольевна Корженевская
- Лекция по химии «Химия как фундамент для изучения медицинских дисциплин», лектор – зав. кафедрой общей и биоорганической химии профессор Галина Спиридоновна Авхутская.

Было полезно и очень интересно. Большое всем спасибо. Мы очень благодарны Вам за внимательное к нам отношение, рассчитываем на долгосрочную плодотворную и интересную работу с ПСПбГМУ в содружестве с другими школами Санкт-Петербурга и области.

Семинар способствовал повышению интереса учащихся к изучаемым предметам, проверил их готовность и способность к изучению того или иного предмета на повышенном уровне, помог осознанно выбрать профиль дальнейшего обучения.